
Varia: 
 

Los 1000                                 Ausruf: 20 ú 
IFMA Köln 1972 - Int. Fahrrad + 
Motorrad-Ausstellung - Katalog 
Informationen, Firmenverzeichnis Ausland, 
Index, Waren-Schutzmarken, Hallenpläne. Mit 
Suchregister. Mit Eintrittskarte. Guter Zustand, 
zahlreiche Werbung. Format: 12x22. (E025) 

 
 

Los 1001                                Ausruf: 20 ú 
IFMA Köln 1974 - Int. Fahrrad + 
Motorrad-Ausstellung - Katalog 
Informationen, Firmenverzeichnis Ausland, 
Index, Waren-Schutzmarken, Hallenpläne. Mit 
Suchregister. Mit Eintrittskarte, zahlreiche 
Werbung. Guter Zustand. Format: 12x22. 
(E025) 

 
 
Los 1002                                 Ausruf: 20 ú 
IFMA Köln 1986 - Int. Fahrrad + 
Motorrad-Ausstellung - Katalog 
Informationen, Firmenverzeichnis Ausland, 
Index, Waren-Schutzmarken, Hallenpläne. Mit 
Suchregister. Mit Eintrittskarte; zahlreiche 
Werbung. Guter Zustand. Format: 12x22. 
(E025) 

 
 

Los 1003                                 Ausruf: 19 ú 
Betriebsanleitung Alfa Romeo - Alfa 75, 
1968 
Rund 130 Seiten, Paperback. Gute Erhaltung. 
Format: 21x15. (E004) 

 
 

Los 1004                                 Ausruf: 15 ú 
Mercedes-Benz 200 D bis 300 TD (ab 
1976) - Letzt helfe ich mir selbst, Bd. 70 
1984 
Pannenhelfer auf 220 Seiten. Paperback, 
benutzt. Format: 15,5x22. (E004) 

 
 

Los 1005                                 Ausruf: 12 ú 
VW Bus Transporter/Diesel ab 1980 - so 
wird´s gemacht, 1993 
Fast 200 Seiten Paperback. Format: 19,5x26. 
(E004) 

 
 

Los 1006                                 Ausruf: 10 ú 
Ford Fiesta 1989-96 - so wird´s 
gemacht, 10. Auflage 2007 
Über 240 Seiten, Paperback. Nahezu 
druckfrisch. Format: 19,5x26. (E004) 

 
 
Los 1007                                Ausruf: 25 ú 
Graf Zeppelin Kalender 1933 
Abriss-Wochenkalender mit 53 Fotografien. 
Deckblatt mit größerer Fehlstelle links unten; 
ansonsten einwandfrei. Format: 22,5x16. 
(E034) 

 
 

 
Los 1008                                 Ausruf: 22 ú 
HANSA - Ztschr. Zentralorgan für 
Schifffahrt, Schiffbau und Häfen, 46-
52/1952 
Fachbeiträge und jede Menge Werbung. 
Formate: 21x29,5. (E034) 

 
 



Los 1009                                 Ausruf: 13 ú 
Jubiläumsalbum Micky Maus - Das 
Beste von 1951-70 - 3 Bände, 2011 
Erschienen zum 60jährigen Jubiläum der 
Ausgaben in Deutschland. Je 146 Seiten 
Paperback. Druckfrisch. Formate: 21,5x29. 
(E004) 

 
 

Los 1010                                Ausruf: 35 ú 
Windhoff - Rheiner Maschinenbau - 
Referenzordner, 1975 
Themen: Fördertechnik, Baumaschinen, 
Abwassertechnik, Wärmetauscher. 28 
eingeklebte Werksfotos, teils in Farbe. In 
Ringbuch mit "Windhoff"-Prägung auf dem 
Rücken. Format: 24,5x22. (E039) 
(siehe auch Lose 130/131/688/741/742) 

 
 

Los 1011                                 Ausruf: 20 ú 
Bilderalbum WM 1966 von ARAL 
Lediglich das letzte Bild fehlt, es musste nach 
der WM nachbesorgt werde (WM-Sieger). Dies 
wurde vergessen. Mit gedruckter Widmung von 
Sepp Herberger. Coverränder bestoßen; 
ansonsten guter Zustand. Format: 24,5x32,5. 
(E009) 

 
 
Los 1012                                Ausruf: 30 ú 
Festliche Tage im Kaiserhaus Berlin 
1913; Sonderheft der "WOCHE" 
Wilhelm II. zum 25jährigen Thronjubiläum. 
Rund 40 Seiten Fotos; 20 Seiten Werbung. 
Beigelegt: Sonderausgabe des "Berliner Lokal-
Anzeigers" und der "Frau im Spiegel". Format: 
24,5x31. (E012) 

 
 
Los 1013                                Ausruf: 22 ú 
CONSTANZE Mode, Frühjahr/Sommer 
1957 
200 Seiten Modetrends mit einigen 
ganzseitigen Werbungen. Gute Erhaltung. 
Format: 26,5x36. (E012) 

 

 

Los 1014                                 Ausruf: 22 ú 
Das Buch für Alle-Illustrierte 
Familienzeitschrift, Heft 1, 1909 
Großformatig, teils mit ganzseitigen und 
doppelseitigen Abbildung, teils auf 
gesondertem Papier. Format: 29,5x39. (E036) 

 
 

Warenkataloge/ 
Firmenformationen: 
 
Los 1015                               Ausruf: 25 ú 
Bracht GmbH, 1933: Dachziegel-Werke 
60 Seiten Paperback mit Aufhängevorrichtung. 
Mehrere Seiten Referenzen sowie Fotos von 
Beispielgebäuden. Format: 14,5x22. (E002) 

 
 
Los 1016                                Ausruf: 30 ú 
Märklin ELEX 14950, ca. 1955 
Selten. 186 Seiten in Ringbindung. Gebraucht, 
jedoch guter Zustand. Format: 24x16. (E034) 

 
 
Los 1017                                Ausruf: 18 ú 
Hannover, 1922: Henkel-Gesellschaft 
"Sanitas" 
Über 80 Seiten Referenzen. Paperbäck mit 
dekorativem Cover. Format: 14,5x22,5. (E022) 
(siehe auch Los 1063) 



 
 

Los 1018                                 Ausruf: 10 ú 
Darmstadt, 1952: E. Merck, 
Produktkatalog 
Über 170 Seiten mit alphabetischem 
Suchregister rechts. Listung der Produkte mit 
Mengenangaben und Preisen. Paperback; 
dekoratives Reliefcover. Format: 21x29,5. 
(E022) 

 
 
Los 1019                                 Ausruf: 25 ú 
Zeppelin CAT - Baumaschinen, Altdorf 
2001/02 
Produktkatalog 500 Seiten Hardcover mit 
12teiligem Seitenregister. Detaillierte 
Produktbeschreibungen mit vielen Abbildungen. 
Neuwertig. Format: 22x30. (E004) 

 
 
Los 1020                                 Ausruf: 23 ú 
Die Waffe - Das Beste aus 
internationalen Märkten, Mellrichstadt 
1995/96 
Über 570 Seiten Paperback. Aus dem Inhalt: 
Repetierwaffen, Kurzwaffen, Tuning; Optik; 
Luftdruckwaffen, Munition; Kleidung, 
Bogensport, Geschosse etc. Format: 
21x29,5x3. (E004) 

 
  

Los 1021                                Ausruf: 22 ú 
Adolfshütte/Dillkreis, 1922: Frank´sche 
Eisenwerke GmbH 
Gusseiserne Kochgeschirre. 24 Seiten geheftet. 
Dekoratives Kartoncover. Format: 23,5x15. 
(E002) 

 

 

Los 1022                                Ausruf: 20 ú 
Bamberg, ca. 1900: C. & A. Schröppel, 
Preisliste Lebkuchenformate 
Jugendstilcover. Abb. der 1815 gegründeten 
Fabrikanlage vor Stadtsilhouette. Straßenszene 
mit Straßenbahn. Acht Seiten; Knickfalte rechts 
mit kleinem Einriss. Format: 24,5x32. (E007) 

 
 

Los 1023                              Ausruf: 12 ú 
Barmen, ca. 1925: Ernst Schaller - 
Schlittschuhe 
Doppelseitig mit vielen Modellbeispielen. 
Format: 23x29. (E002) 

 
 

Los 1024                                Ausruf: 20 ú 
Cörlin a. Persante, ca. 1910: 
Cementindustrie-Werke Franz Roock 
Vierseitiger Prospekt aus dem Kreis Kolberg mit 
vielen Produktabbildungen. Verzierung mit 
etlichen Medaillenabbildungen. Format: 
22,5x29. (E021) 


